

# 醉老总被查 醉主任“救驾” 一辆车查出两个“醉驾”

快报讯(通讯员 晓冬 记者 田雪亭)喝酒驾驶员被交警拦下后,等得不耐烦的喝酒乘客趁交警不注意,竟爬到驾驶座上准备驾车逃逸。车子驶出10多米后,再次被交警拦下,“一辆车子查出两个酒后驾驶行为,还是首次!”

前天晚上8点多钟,在大厂做建材生意的刘经理陪客户吃完饭,准备到平顶山路上的一家洗脚房放松放松。因为都喝了不少酒,他们早已把“酒后禁驾”的规定抛到了脑后。刘经理拉开车门上车后,办公室主任童某搀扶着两名外地客户先后钻进了车子,很快,车子便发着“呜呜”的马达驶上了快车道。

5分钟后,车子开到了新华路经久路路口附近,迷迷糊糊的刘经理发现路

口有不少交警在拦车检查,刘经理不由得紧张起来,便想着掉头绕开前方路口,哪想因为靠路口太近了,加上旁边有车子插过来,掉头已经不可能。无奈之下,刘经理只好硬着头皮开着车子往前走,想赌赌运气。

但刘经理的运气实在不佳,刚到路口,就被民警拦了下来。在满车酒气的刺激下,交警拿出测酒仪,一查,刘经理完全符合酒后驾车的标准,这下,刘经理傻眼了。

“你的驾驶证呢?”车子靠边后,交警要求刘经理出示证件。刘经理赶紧翻找,但没有。

“我忘在办公室了,你看,能不能通融一下?”在多次翻找不到后,刘经理踉跄着脚步走到交警面前“求情”。刘经理的要求遭

到民警的断然拒绝。民警告诉刘经理,赶紧打电话让熟人把驾驶证和行驶证带至现场,“否则,我们将依法暂扣车辆!”

就在民警准备开具暂扣车辆的凭证时,此时,停在路边的车子竟然突然发动起来,还没等民警反应过来,车子便一个猛冲,驶进了快车道。

四五个民警前堵后追,在车子驶出10多米后,将其拦下。

这下,坐在驾驶座上的童某傻眼了。民警拉开车门,发现童某也是满身酒气,再一检测,也属酒后驾车。

原来,童某看到民警要扣车子,他以为偷偷把车子开走民警就没办法了,于是他就发动车子想趁民警不备溜之大吉。

# 驾照被扣 第二天照开醉车 交警感叹:这样不要命的人,少有!

快报讯(见习记者 马晶晶)同一个人,同一辆车,连续两天酒后驾车,两次被逮到,交警感叹:“这样对自己生命不负责的人,少有!”

前晚9点,交警六大队值班交警在江东北路定淮门路口检查酒后驾车,一辆车号为苏ANE9××的黑色锐志私家车被拦了下来,执勤交警刚打开车门,一股酒味扑面而来。车上的两男两女找出各种各样的借口拒绝下车,他们先称要打电话,“交警要离得远远的,否则听到我们打电话,是干预我们隐私。”接着,又称交警不能干预他们

的人身自由,“凭什么你们要我下车就下车?”

交警好说歹说,僵持了半个多小时,驾驶员仍然拒不配合,“我们和他商量,将他请到警车旁打电话。”驾驶员找不出借口了,慢吞吞地走下车,交警要求他出示驾照,该驾驶员又磨蹭了老半天。最后,交警表示“要将车拖走”,驾驶员终于掏出一张“驾驶证暂扣凭证”,“我们一看,原来是前一天交警七大队刚没收了他的驾照,给他开具的凭证,原因是酒后驾车。”

执勤交警测试酒精含量,这名驾驶员仍然

极不配合,“他要么吹一点点,要么不吹,前后折腾了七八次。”后来,在交警的一再劝说之下,驾驶员终于配合检测,“酒精含量超标。”

随后,执勤交警依法将车辆暂扣。“持有驾驶证暂扣凭证是不准开车的,酒后更是不允许开车。”交警称,这名姓陈的驾驶员已经违反了双重规定,将受到严厉的处罚。

“短短两天,两次酒后驾车,目前这种情况还真少见。”交警表示,这种把生命当儿戏的人,实在少有。

(王先生爆料奖70元)

# 醉司机指纹 今后要采集建库

今后,酒后驾车被查处,民警在对驾驶员进行处罚时,还将为驾驶员采集指纹,建立酒后驾车指纹库。前天,驾驶员黄某成为了南京因酒后驾驶被采集指纹的第一人。

南京市民黄某在一家机械工业公司任业务员,平时常有应酬。去年10月8日晚上,黄某在河西龙江一家饭店宴请客户后,驾驶公司的轿车送客户去火车站,当行至福建路、三牌楼大街路口时,与另一辆车碰撞。事故民警赶到现场,发现黄某满嘴酒气,当即将其带到医院抽血。

经检测,黄某是醉酒驾车,遂当场暂扣其驾照。黄某表示,他酒量一向不错,当晚在酒席上只喝了二两白酒。

之后,黄某因患传染病住院,无法在规定的15天期限内到大队接受处理。一直到今年3月26日上午,病愈的黄某才带着1000元来到了大队。

按照相关规定,黄某受到了罚款1000元并记12分的处罚。因一次就记12分,其驾照当即被暂扣,黄某需要到车管所参加“大循环”培训,待交规考试通过后才能取回驾照。此外,黄某还受到了拘留5天的处罚,当天就被送进了拘留所。

交管部门介绍,跟以往不同,此次黄某接受处理时,警方还依法对黄某进行了指纹采集,黄某指纹的电子文档立即传输到了警方的指纹数据库,今后可以更方便地调出违法记录。据悉,这是南京市因酒后开车而录入指纹的第一例。今后,警方将对指纹库进行定期对比核查,对于多次录入指纹的驾驶员,警方还将采取相应的管理措施。

通讯员 朱泽舟  
快报记者 田雪亭

# 沉着女司机获千元奖励 咱们都来认识认识她

《35路公交新街口自燃》后续



石芸(右)接过奖金  
快报记者 李绍富 摄

快报讯(记者 李绍富)前天傍晚,一辆35路公交车行驶途中自燃,女司机石女士沉着冷静,确保了车上乘客安全(详见快报3月27日B1版)。为奖励石师傅在此次事故中的良好表现,昨天下午,公交总公司决定对其在公交系统通报表扬,并给予千元现金奖励。

昨天下午,在集庆门35路公交总站停车场,34岁的公交司机石芸从公交总公司总经理张保杰手中接过了千元奖金。“这是我应该做的,作为无人售票公交车的驾驶员,就好比一个船长,乘客上了公交

车,我就得尽最大努力保证乘客的安全。”石芸说,公交是服务行业,更是一个城市的窗口行业,尽最大努力为市民提供服务,这是公交驾驶员的义务,也是一种不容推脱的责任。

石芸回忆,公交车自燃后,她首先想到的是一定要保证所有乘客安全,然后才是尽量灭火,减少损失,“平时训练的那一套,昨天全用上了,可惜我没能把火控制住,车给烧坏了。”

公交总公司的总经理张保杰称,将对石芸在公交系统内通报表扬。“车辆在闹市区自燃,给不少乘客和市民出行带来不便,我们表示歉意。”同时,张总经理对当时协助和配合司机工作的所有乘客表示感谢。

张总经理称,公交公司一直很重视车辆的安检工作,昨天,他们就开始对所有车辆进行一次全方位检查,并逐步给所有豪华公交车装上后置式感应灭火装置。

一个狭窄的办公室里,挂了13个荣誉牌匾、10面锦旗,几个抽屉里,感谢信更是一大摞,这便是石芸所在的35路中车队。车队队长谢万华介绍,车队68名驾驶员都是女同胞,去年,该车队还荣获全国三八红旗集体。



# 瞧瞧,这车撞的

昨天,在南京新伊汽配城内,一辆“体无完肤”的汽车吸引了一位市民的眼球。看着这辆完全报废的汽车,着实令人震惊,车祸猛于虎,为了他人和自身,驾驶员们,安全行车要牢记心中。  
快报记者 洪波 摄

中国微创与抗衰老专家委员会公布: 2008年祛皱尖端技术

## 10年皱纹 30分钟搞定

2008年3月23日江苏卫视公共频道曾对此神奇换颜项目进行现场报道

据世界卫生组织最新报告:衰老不仅是一种人体组织、器官的机能退化性变化,它还是一种疾病。皱纹,作为这种疾病的外在表现之一,是完全可以治愈的!

中国微创与抗衰老专家委员会副主任委员江教授及其的临床科研团队,经20年潜心研发的“年轻化祛皱抗衰老系统”,一举攻克了祛皱抗衰老这个技术难题,采用内外兼修法,开启了国际综合祛皱技术的先河。

其核心技术法面生物祛皱,彻底解决了拉皮祛皱导致的疤痕明显、青紫时间长、痛苦大等弊端。瞬间使皮肤紧致上提,面部皱纹和眼袋消失,皮肤细致白滑。明显改善抬头纹、鱼尾纹、鼻唇沟纹、眼下眼袋等衰老现象。治疗后无红肿,随做随走,是目前最安全有效的祛皱方式。

### 三层紧肤祛眼袋 瞬间年轻10岁

无痛无痕 一次消费 终身美丽

岁月无情,随着年龄的增长眼袋越来越重——痛苦! 工作压力越来越大,眼部肌肤越来越松弛——烦恼!

注意!据医学美学专家调查显示,眼袋是人衰老的标志之一,眼袋会使人的面部看起来老了5-10岁!金陵康复医院伊美尚整形美容中心突破性祛除眼袋技术,独家引进法国射频仪,安全性高。同时收紧眼部松弛的皮肤、肌肉、脂肪,效果可靠,一步祛除眼袋、肿眼泡、淡化黑眼圈。效果持久,永不反弹。随做随走,不受季节影响,让你“祛袋”无痕,烦恼走光!

专家垂询热线:(025)-QQ:609957218 工商注册号:3201063611738  
83343012 83422318 85105332  
地址:南京中山北路307-1号(南京金陵康复医院5楼医学美容中心)

# 红光魔术定位拉皮

首家引进新一代魔术定位拉皮仪,疗效超越了时下市场上任一电波拉皮的单一功能,抗衰老、定位拉皮、美白嫩肤一步到位。

- ★电波拉皮全新组合,
- ★集E光、魔术定位、冰电波拉皮于一体;
- ★瞬间拉回十年青春

## (免费试做)

### 做一疗程送一疗程

同步解决 { 眼袋、眼皱、黑眼圈、鼻沟纹、 }  
疗效显著 { 轮廓松弛下垂、肤色暗黄等 }

南京中大中医药研究所 地址:南京虎踞南路66-8号 预约电话:68676723